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Stanovisko obce Dubičné k možné uzavírce silnice III/0341 
 

Zastupitelstvo Obce Dubičné  zásadně nesouhlasí s uzavírkou silnice III/0341  a s vedením 

objízdné trasy po naší místní komunikaci II.třídy do Rudolfova a to těchto důvodů: 

 

1. Stavba chodníku a veřejného osvětlení roce 2022 u komunikace do Rudolfova 

Tato komunikace slouží naším obyvatelům k návštěvě pošty, prodejny Flop, k cestě na zastávku 

městské dopravy  a školním dítkám k cestě do školy.Vzhledem k tomu, že chůze po této 

komunikaci není bezpečná, dožadovali se naši občané stavby chodníku. Zastupitelstvo naší obce se 

v roce 2018 rozhodlo realizovat bezpečný chodník mezi Obcí Dubičné a Městem Rudolfov, vč. 

nového veřejného osvětlení. Chodník  je vyprojektován v těsném souběhu s místní komunikací 

v délce cca 906 m. Na rudolfovském katastru budou v rámci stavby vybudovány 2 nové přechody 

pro chodce a 30m dlouhá opěrná zeď. Realizační projekt zpracoval v roce 2020 projektant ing. 

Koplík, resp. ing. Josef Marek.  Dne 15.4.2021 bylo vydáno odborem dopravy a silničního 

hospodářství  Magistrátu města Českých  Budějovic stavební povolení, které je nyní v právní moci. 

Stavební povolení v příloze. Na základě toho jsme  od MMR obdrželi dotaci ve výši cca 3 mil. Kč. 

Poté byla uzavřena smlova o dílo  na administraci projektu s firmou G-projekt.V současnosti 

probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby, které pro nás zajištuje firma ADVEZ-ing.Jan Pumpr. 

Stavba musí být dle dotačních podmínek realizována v roce 2022. Výstavba chodníku si 

nepochybně  vyžádá na této komunikaci četná dopravní omezení (viz stavební povolení). Případná  

realizce objízdné trasy po této komunikaci by nám znemožnila tuto akci realizovat, což považujeme 

za nemyslitelné (ohrožení finanční dotace, porušení již uzavřených smluv, poškození zájmů obce, 

nesplnění volebního programu, navýšení nákladů v budoucnu atd.). 

 

2. Velké dopravní zatížení komunikace  

Podmínkou přiznání dotace byla vysoká dopravní zatíženost spojnice Dubičné-Rudolfov. 

Specializovaná firma EDIP Plzeň  zjištovala intenzitu dopravy. Výsledkem bylo stanovení intezity 

dopravy na 1088 vozidel denně ke dni  31.8.2020. To bylo v době, kdy ještě nebyla uzavřena 

dobrovodská silnice. Posudek je v příloze.  

 

 

3. Zvýšené nebezpečí pro školáky  

V minulých létech jsme se na žádost našich občanů  pokoušeli u dopravní firmy STIBUS zajistit 

místní autobusovou dopravu pro školáky do Rudolfova a bylo nám sděleno, že hlavní překážkou je 

naprosto nevhodná křižovatka u Flopu  na silnici III.třídy č. 1468 do Hlincové Hory.  
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4. Autobusová doprava  

Naše obec je dopravně obsluhována autobusovou  linkou firmy IDOS  České Budějovice -Ledenice. 

Jedná se o 5 spojů v ranních hodinách do Č. Budějovic v rozmezí  4:59 až 7:23 hod. a 4 spoje z ČB 

s příjezdem do Dubičného od 15:19 až 18:28hod.  Autobusy by těžce překonávaly ostrý výškový 

zlom v křižovatce u prodejny FLOP.  

Zajímalo by nás, jaká by byla  představa o provozu této pro naše občany důležité aut. linky. 

 

5.  Křižovatka u prodejny Flop.  

Tato křižovatka je místem častých nebezpečných dopravních situací  a častých  dopravních nehod. 

Křižovatka má naprosto nevhodný tvar a velmi špatné rozhledové poměry. Protože  část silnice 

směrem od  Dubičného má u napojení na silnici III/ 1468  velký sklon, dochází hlavně v zimním 

období k prokluzům kol a vytváří se tak nebezpečné dopravní situace. Často zamrzlé či zamlžené 

zrcadlo nutí řidiče vjíždět do křižovatky s velkou opatrností skoro naslepo.  

 

 

Občané naší obce, si kladou otázku, jak je možné, že není připraveno opětovné zavední silnice III/ 

0341 do původní trasy pod dálniční most.  To se v říjnu 2019 nevědělo (když se  začalala budovat 

objíždka budoucího dálničního mostu), že po zhotovení mostní konstrukce bude nutno  zavést  

silnici zpět do původní trasy pod nový most a objíždku zrušit? 

Naše obec si  stavbu chodníku  perfektně připravila, na rozdíl od investora D3. Naši občané mají 

teď nést následky něčí neschopnosti či laxnosti? 

. 

Občané Dubičného důrazně  odmítají dlouhodobé uzavření silnice  III/0341, neboť v roce 

2022 bude propojka do Rudolfova jedno velké staveniště.. 

 

Zastupitelstvo Obce Dubičné na svém zasedání dne 15.11.2021 jednohlasně schválilo znění tohoto 

stanoviska. 

 

Přílohy: 

Stavební povolení z 15.4.2021 

Protokol firmy EDIP Plzeň o zjištování intenzity dopravy z 31.8.2020 

 

 

 

 

                                                                                      Ing. Vladimír Hronek   

                                                                                           starosta obce 

 

 

 


		2021-11-18T12:07:53+0100
	Ing. Vladimír Hronek




